

**ERRATA 001**

Vimos pelo presente apontar a correção que deve ser promovida na leitura do texto do edital do Concurso Público nº 001/2018 da Prefeitura da Estância Turística de Salesópolis - SP, publicado no endereço eletrônico desta empresa, publicando-se nesta data, a ERRATA que segue do Edital.

Portanto:

- No subitem 2.6, onde se lê:

“O candidato poderá inscrever-se para apenas 01 cargo. Verificando-se mais de uma inscrição do mesmo candidato será considerada apenas a inscrição mais RECENTE, ou seja, a última inscrição realizada pelo candidato.”

Leia-se:

O candidato poderá inscrever-se para apenas 01 cargo por período. Verificando-se mais de uma inscrição do mesmo candidato para o mesmo período será considerada apenas a inscrição mais RECENTE, ou seja, a última inscrição realizada pelo candidato.

2.6.1 - Períodos de Provas:

PERÍODO 01 - MANHÃ
PROFESSOR DE EDUCAÇÃO INFANTIL
PROFESSOR DE ENSINO FUNDAMENTAL ESPECIALIZADO EM EDUCAÇÃO ESPECIAL – AEE
PERÍODO 02 - TARDE
PROFESSOR DE ENSINO FUNDAMENTAL

Permanecem inalteradas as demais disposições contidas relativas ao edital do Concurso Público nº 001/2018.

Salesópolis, 09 de Março de 2018.

PREFEITURA DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE SALESÓPOLIS - SP